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Λευκωσία, 12 Φεβρουαρίου  2013 

ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ 

Διακόσια μεταπτυχιακά διπλώματα απονεμήθηκαν από το 
Πανεπιστήμιο Κύπρου την Παρασκευή, 8 Φεβρουαρίου 
2013 κατά τη διάρκεια της Τελετής Αποφοίτησης, η οποία 
έλαβε χώρα στο Αθλητικό Κέντρο στην Πανεπιστημιούπολη. 
Συγκεκριμένα απονεμήθηκαν 185 Μεταπτυχιακά 
Διπλώματα Επιπέδου Μάστερ και 15 διδακτορικοί τίτλοι 
της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών, της Σχολής Θετικών 
και Εφαρμοσμένων Επιστημών, της Σχολής Κοινωνικών 
Επιστημών και Επιστημών Αγωγής, της Σχολής Οικονομικών 

Επιστημών και Διοίκησης, της Πολυτεχνικής Σχολής και της Φιλοσοφικής Σχολής. 
 
Ο Πρύτανης, Καθηγητής Κωνσταντίνος Χριστοφίδης, μίλησε για την κριτική στην εξουσία και τη 
δημοκρατία των γραμμάτων, αναφέροντας ότι ένα ακαδημαϊκό ίδρυμα καταπιάνεται με τη θεμελιώδη 
υποχρέωση να κρίνει και να τοποθετείται επί του ευρύτερου δημόσιου λόγου, καθώς και επί της χάραξης 
πολιτικών και αποφάσεων της εκάστοτε πολιτικής εξουσίας, διαδραματίζοντας το ρόλο του ουσιαστικού 
καταλύτη που του αναλογεί ως παραγωγική δύναμη του τόπου.  Αναφερόμενος προς τους απόφοιτους 
μεταπτυχιακούς φοιτητές τους υπέδειξε να αξιοποιήσουν την επιστημονική τους κατάρτιση και τα εφόδια 
κριτικής σκέψης και διαλόγου, με τα οποία τους έχει εξοπλίσει το Πανεπιστήμιο, ώστε η επανένωση της 
πατρίδας μας να γίνει σύντομα πραγματικότητα.  Να πάρουν το μέλλον στα χέρια τους και να ξεχάσουν 
την Κύπρο που συστέλλεται γιατί οι ίδιοι αποτελούν την Κύπρο που διαστέλλεται, που μεγαλώνει και που 
δημιουργεί. 
 
Χαιρετισμό στην εκδήλωση απηύθυνε ο Πρόεδρος του Συμβουλίου κ. Χάρης Χαραλάμπους, ο οποίος 
ανέφερε ότι το Πανεπιστήμιο Κύπρου, παρόλο που εργάζεται με μειωμένο προϋπολογισμό τα τελευταία 
δύο χρόνια, εντούτοις τα προγράμματα, η διδασκαλία και η μέριμνα προς το φοιτητή δεν έχει επηρεαστεί.  
Το Πανεπιστήμιο Κύπρου, ανέφερε ο κ. Χαραλάμπους συνεισφέρει πολύ στην πρόοδο της Κύπρου, 
βρίσκοντας κατάλληλους τρόπους διοχέτευσης της τεχνογνωσίας που διαθέτει, με σεβασμό προς τους 
άλλους δρώντες για την πρόοδο του τόπου, την ανταγωνιστική διάθεση, με κριτική σκέψη και λόγο, χωρίς 
από καθέδρας υπαγορεύσεις. 
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Κύριος ομιλητής στην Τελετή ήταν ο Καθηγητής 
Οικονομικών Λούης Χριστοφίδη, ο οποίος ανέπτυξε το 
θέμα «Η κοινωνία του Πανεπιστημίου Κύπρου και η 
οικονομική και κοινωνική του συνεισφορά».  Βήμα 
δόθηκε και στην αριστούχο μεταπτυχιακή φοιτήτρια του 
ελληνόφωνου προγράμματος του ΜΒΑ Στέλλα Πίττα. Εκ 
μέρους της Φοιτητικής Ένωσης χαιρετισμό απηύθυνε ο 
προεδρεύον κ. Δημήτρης Ηρακλέους.  
 
Αξίζει να σημειωθεί ότι με το Βραβείο Ernst & Young εις 
μνήμην Χρίστιας Ρωσσίδου-Σωτηρίου τιμήθηκαν οι 

απόφοιτες του Επαγγελματικού Προγράμματος ΜΒΑ, στο Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης και Διοίκησης 
Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Κύπρου, Ολυμπία Θεοφάνους και Παναγιώτα Χρίστου, που καθ΄ όλη τη 
διάρκεια των σπουδών τους επέδειξαν, μεταξύ άλλων, τις ηγετικές τους ικανότητες και την ικανότητα να 
επιφέρουν αλλαγές μέσω ομαδικής δράσης, οι οποίες δεν περιορίζονται σε στενά φοιτητικά 
συνδικαλιστικά θέματα.  
 
Οι ομιλίες από την Τελετή αποφοίτησης βρίσκονται στην ιστοσελίδα www.ucy.ac.cy/pr (θεματική ενότητα 
Άρθρα/Ομιλίες). 
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